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Εκδόσεις που αποκαλύπτουν τους πραγματικούς εχθρούς και τους κάλπικους φίλους του περιβάλλοντος

Τα τελευταία χρόνια έχουν φουντώσει η δημόσια συζήτηση και
η διαπάλη γύρω απ' τα προβλήματα του περιβάλλοντος. Πλήθος
αναλύσεων και δημοσιεύσεων προσπαθούν να ντύσουν τα
αστικά σχέδια της «πράσινης ανάπτυξης» με τον μανδύα του
ειλικρινούς ενδιαφέροντος για την προστασία του
περιβάλλοντος.

Οι σύγχρονες επεξεργασίες του ΚΚΕ, που δημοσιεύονται μέσα
απ' τις εκδόσεις της «Σύγχρονης Εποχής», αποτελούν τη
διαφορετική φωνή που ξεσκεπάζει τους μύθους της αστικής
προπαγάνδας.

***

έκδοση«Πυρασφάλεια και
δασοπροστασία»παρουσιάζει τα υλικά της σχετικής

εκδήλωσης που πραγματοποίησε η Κεντρική Επιτροπή
του ΚΚΕ στις 10 Μάη 2018.

Περιλαμβάνει την εισηγητική ομιλία του ΓΓ της ΚΕ του ΚΚΕ,
Δημήτρη Κουτσούμπα, στην οποία αναπτύχθηκαν οι σχετικές
θέσεις του Κόμματος, στο κέντρο των οποίων βρίσκεται η
ανάγκη προστασίας της ζωής του λαού από τους κινδύνους που
ελλοχεύουν από τις πυρκαγιές στις πόλεις, στους εργασιακούς
χώρους, στα δάση, στις μεταφορές και στα άλλα δίκτυα.
Περιλαμβάνονται ωστόσο και οι παρεμβάσεις των υπόλοιπων
ομιλητών, που συνέβαλαν σημαντικά στον προβληματισμό
γύρω από το σοβαρό θέμα της πυρασφάλειας και της
δασοπροστασίας.

***

έκδοση της Κομματικής Οργάνωσης Κεντρικής
Μακεδονίας του ΚΚΕ περιλαμβάνει τα υλικά της

εκδήλωσης «Νερό κοινωνικό αγαθό και όχι εμπόρευμα. Οι
εξελίξεις στην ΕΥΑΘ και οι θέσεις του ΚΚΕ»που
πραγματοποιήθηκε στις 25 Απρίλη 2018.

Πρόκειται για μια εκδήλωση που έδωσε συνέχεια σε σειρά
αγωνιστικών παρεμβάσεων και πρωτοβουλιών της Οργάνωσης
για τα ζητήματα της διαχείρισης του νερού και της αναβάθμισης των υποδομών ύδρευσης - αποχέτευσης, επεξεργασίας
λυμάτων, αντιπλημμυρικής προστασίας, αποδεικνύοντας ότι στο καπιταλιστικό σύστημα - στο οποίο τα πάντα, ο αέρας, το νερό,
η υγεία και η εργατική δύναμη του ανθρώπου, μετατρέπονται σε εμπορεύματα - όσες κυβερνήσεις κι αν αλλάξουν, οι λαϊκές
ανάγκες θα θυσιάζονται στο βωμό του καπιταλιστικού κέρδους, εφόσον τα κλειδιά της οικονομίας τα κρατάνε στα χέρια τους οι
μονοπωλιακοί όμιλοι, η άρχουσα τάξη των καπιταλιστών. Η έκδοση περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, την εισηγητική ομιλία του
Μάκη Παπαδόπουλου, μέλους του ΠΓ της ΚΕ του ΚΚΕ.

***

έκδοση της Ιδεολογικής Επιτροπής του ΚΣ της ΚΝΕ
με τα υλικά από τις εκδηλώσεις «Τα "Τσέρνομπιλ"

του καπιταλισμού πίσω από το μύθο της πράσινης
ανάπτυξης» και «Ζωή χωρίς εκμετάλλευση στην εποχή
της "ψηφιακής οικονομίας"»,που πραγματοποιήθηκαν
στο πλαίσιο του 45ου Φεστιβάλ ΚΝΕ - «Οδηγητή».

Αποδεικνύει ότι η σοσιαλιστική κοινωνία, οι σοσιαλιστικές
σχέσεις παραγωγής μπορούν να αξιοποιήσουν όλες τις μεγάλες
δυνατότητες που ανοίγονται μπροστά μας προς όφελος της
κοινωνίας και για τη συνολική ευημερία της. Αποκαλύπτεται ο
πραγματικός στόχος της «πράσινης» καπιταλιστικής ανάπτυξης,
η δημιουργία δυνατοτήτων για νέες κερδοφόρες επενδύσεις του
υπερσυσσωρευμένου κεφαλαίου, στον αντίποδα της
ικανοποίησης των κοινωνικών αναγκών. Παρουσιάζονται τα
βιομηχανικά ατυχήματα μεγάλης έκτασης στον καπιταλιστικό
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κόσμο και οι αιτίες τους, που επιμελώς αποσιωπά η αστική
προπαγάνδα.

***

Η έκδοση του Τμήματος Αγροτικής Πολιτικής της ΚΕ του
ΚΚΕ«Οι δασικοί χάρτες και η ιδιοκτησία στα δάση. Η
πρόταση του ΚΚΕ» ασχολείται με το ζήτημα των δασικών
χαρτών που αξιοποιούνται από το κράτος, προκειμένου να
αποτελέσουν εργαλείο επιτάχυνσης της καπιταλιστικής
ανάπτυξης. Διότι όταν ο δασικός χάρτης μιας περιοχής είναι
οριστικός, ο χαρακτηρισμός μιας έκτασης που περιλαμβάνεται
σε αυτόν διαμορφώνει καθαρό έδαφος στη γη πάνω στην οποία
θα υλοποιηθεί με την επένδυση η κερδοφόρα διέξοδος των
συσσωρευμένων κεφαλαίων.

Ετσι, η έκδοση αναδεικνύει πλευρές του ζητήματος και τη θέση
του ΚΚΕ, από τη μεριά των συμφερόντων των εργαζομένων.

Οι παραπάνω εκδόσεις προσφέρονται από τη «Σύγχρονη
Εποχή» στην ειδική τιμή των 10 ευρώ για λίγες μέρες, με
αφορμή την Παγκόσμια Μέρα Περιβάλλοντος.
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